

даалии съ натоварени конѣе съ бакъръ, убили ги, въ единия намѣрили 21,000 гр. взели паритѣ и заминали за Мжглишъ.

Въ кѣщата на Атанасъ Кокеновъ се прибрали до 40 д. мже и жени. Надвечеръ турцитѣ прескочили стѣната и испълнили двора, въ Иванъ Петковъ койго се намиралъ вътрѣ, като прострѣлъ нѣколко души на земята, другитѣ се разбѣгали. Слѣдъ малко той видѣлъ, че турцитѣ съ голѣма сила приближавали къмъ кѣщата, успѣлъ да се качи на една покрига съ гжси листа черница, спотаилъ се тамо, а всички други между които били и Коле Нейковъ, Кжино Ив. Кюстеля, Димитръ Шахновъ, Каню Куневъ, Коле Томовъ, като овни исклани.

Такава черница, наричана по турски *шамъ-дудъ* се намирала и въ двора на Пенча Х. Славовъ, на която се качили мже, жени и дѣца повече отъ 30 д. Гжситѣ листа загуляли и хората никакъ не се виждали; нъ нѣкое отъ дѣцата испу-свало фесътъ си на земята, турцитѣ обърнали внимание, поч-нали да сгрѣлятъ и скрититѣ като пилци падали. Въ това турцитѣ голѣмо удоволствие намѣрили. Щомъ ударения се сгро-молясвалъ и просгиралъ на земята, тѣ казвали: „още една гарга (чавка) падна, сгрѣляйте“. Въ разстояние на нѣколко минути, водъ черницата съ трушове било наслано.

Жельо Петковъ (Топала), който понапрѣдъ се намиралъ при опълченцитѣ, отпослѣ отишелъ въ кѣщата на (тоида Пар-телчето, гдѣю имало повече отъ 50 жени и дѣца, а само трима мже. Вечеръта при освѣтлението на пламачитѣ, нѣколко вой-ници и черкези нахлули въ двора и почнали да сгрѣлятъ. Жельо отъ избата ударилъ одного отъ тѣхъ, другитѣ избѣгали, а той му прибралъ винчестера, револвера и сабята. Слѣдъ 1—2 часа пакъ се показали около 15 д. манафи, свалилъ и отъ тѣхъ 5—6 души, а на 20-й презъ нощъта наедно съ женитѣ и дѣцата промжкнали се покрай заспалата стража и заминали за Казанлъкъ.

Въ кѣщата на мутавчи Марка избити: касапъ Демиръ и синъ му Димитръ, Хр. Пашовски и синовѣтъ му Раде и Петръ и други до 80 души, които били нахвъргани въ извора, надули се като мѣхове и побѣлели като щавени кожи.

Въ избата на Ивана Ълинката имало около 20 души. За-палената кѣща се срутила и хората прави изгорѣли. Слѣдъ освобождението ги намѣрили черни като арапи.